

Zadeva: Sprememba v poročilu BST od januarja 2020 dalje

Spoštovani,

V poročilo BST je ponovno vključena postavka "Storitve predelave blaga, ki je v lasti drugih oseb", saj vir blagovne menjave (Intrastat in Ekstrastat) ne omogoča zanesljivega izračuna te storitve. Poročila BST, ki se bodo poročala za obdobje od januarja 2020 dalje bodo tako vsebovala tudi postavko "Storitve predelave blaga, ki je v lasti drugih oseb". Posodobljen šifrant postavk BST je objavljen na spletu na povezavi: <https://www.bsi.si/porocanje/porocanje-banki-slovenije/porocila/porocilo-o-storitveni-menjavi-in-delu-blagovne-menjave-ter-o-tekocih-kapitalskih-transferih-z-nerezidenti-bst>. Prav tako je posodobitev opravljena v aplikaciji za poročanje iBSReport2.

Storitev predelave blaga, ki je v lasti drugih oseb, je v šifrantu postavk BST pod zaporedno številko 1.4. (šifra postavke v poročilu 120000) definirana kot:

1.4.	<i>STORITVE PREDELAVE BLAGA, KI JE V LASTI DRUGIH OSEB</i> <i>Storitve predelave blaga, ki je v lasti drugih oseb, zajemajo oplemenitenje, sestavljanje (montažo), etiketiranje (označevanje), pakiranje, zavijanje itd., opravijo pa jih podjetja, ki niso lastniki blaga v procesu predelave. Predelavo torej opravi oseba, ki ni lastnik blaga, za opravljeno delo pa dobi plačilo s strani lastnika blaga.</i>	120
1.4.1.	<i>STORITVE PREDELAVE BLAGA, KI JE V LASTI DRUGIH OSEB</i> Prejemki <i>Vpiše se vrednost prejemkov iz naslova predelave blaga, ki je v lasti nerezidenta, predelavo pa je opravil rezident in za to dobil plačilo od lastnika blaga.</i> Izdatki <i>Vpiše se vrednost izdatkov iz naslova predelave blaga, ki je v lasti rezidenta, predelavo pa je opravil nerezident in za to dobil plačilo od lastnika blaga.</i>	120000

Primeri:

Na strani prejemkov

Podjetje A (rezidenčno podjetje) v Sloveniji uvozi blago za predelavo v vrednosti 100 EUR, ki je v lasti podjetja B (nerezidenčno podjetje) iz Nemčije. Po opravljeni predelavi blaga podjetje A, ki ni lastnik blaga, izstavi fakturo v vrednosti 10 EUR podjetju B ter mu pošlje blago nazaj v Nemčijo ali kakšno drugo državo. Obveznost plačila predelave blaga je na strani podjetja B, podjetje A pa vrednost izstavljenih faktur poroča v poročilu BST v okviru postavke "Storitve predelave blaga, ki je v lasti drugih oseb" na strani prejemkov v vrednosti 10 EUR.

Na strani izdatkov

Podjetje A (rezidenčno podjetje) v Sloveniji izvozi blago v vrednosti 100 EUR za predelavo podjetju B (nerezidenčno podjetje) v Nemčijo. Po opravljeni predelavi blaga podjetje B, ki ni lastnik blaga, za opravljeno delo izstavi fakturo v vrednosti 10 EUR podjetju A ter mu pošlje blago nazaj v Slovenijo ali kakšno drugo državo. Obveznost plačila predelave blaga je na strani podjetja A, ki prejeto fakturo s strani podjetja B poroča v poročilu BST v okviru postavke "Storitve predelave blaga, ki je v lasti drugih oseb" na strani izdatkov v vrednosti 10 EUR.

Vljudno vas prosimo, da v kolikor opravljate storitev predelave blaga, ki ni v vaši lasti oziroma pošiljate svoje blago na predelavo v tujino, te vrste poslov vključite v poročilo BST za obdobja od januarja 2020 dalje. Podatke Banka Slovenije potrebuje za statistiko plačilne bilance v skladu z zahtevami mednarodnih institucij.

Lepo pozdravljeni.